
 : 1مثال 

علت شد بکه وقتی ماشین جونز روشن نمیشود. او بیاد آورد اسمیت فهمید که، ماشینش روشن نمی 

واع کننده برق در انخیس شدن توزیع کننده برق بود. همچنین به یاد آورد که خوانده است مشکلات توزیع

داند که امروز هوا چقدر مرطوب بود. بنابراین نتیجه گرفت هایی که او دارد  معمول است. او میماشین

 کل است. کننده مرطوب شده علت این مشتوزیع

 :2مثال 

رختان های دبراون پشت میز نشسته و از پنجره به بیرون خیره شده است. او متوجه شد که شکوفه 

 که سال قبل تجربه کرده بود، انداخت.درحال باز شدن هستند. این موضوع او را به یاد هوای گرم نامعمولی 

گرم کننده مرکزی )شوفاژ( را هرچه بایست دیگ بخار آورد؛ او میاین فکر، فکر دیگری را درپی 

 تر روبراه کند. سریع

 :3مثال 

د با توانداند که میداند که میریزی برای تعطیلات تابستانی خود است. او میگرین درحال برنامه

بار  رسد، اما نخواهد توانستتر به مقصد میماشین یا هواپیما برود. به تعطیلات اگر با هواپیما برود سریع

 تواند بار بیشتری بردارد. ی با خود بردارد اما اگر ما ماشین برود میزیاد

بینی های مناسب برای وضعیت غیرقابل پیشفهمد که کامیابی تعطیلاتش بسته به داشتن لباساو می

های موردنیاز خود را با هواپیما ببرد. او نتیجه گرفت که اگر بخواهد هوا، است. او نخواهد توانست لباس

 موفق باشد او باید با ماشین برود. سفرش

ی ما چنین ها توصیفی از یک رویداد اندیشه )بخشی از اندیشیدن( هستد. همههریک از این مثال

 های فکر توصیف )مشخص( کند. تواند آنها را به عنوان حرکتایم. انسان میرویدادهایی را تجربه کرده

دهند( سازند )تشکیل میکه باهم یک مجموعه را می موضوعی که هر مورد دارد به همراه افکار دیگر

 که از درون آنها نوعی حرکت وجود دارد. 



توان بعنوان قوانین دربرگیرنده این نوع حرکت درنظر گرفت )فرض کرد( اما همه منطق را می

 اعی از حرکتهای فکر موضوع منطق نیستند. بنابراین ما در ابتدا باید دقیق ............... که چه انوحرکت

 ها نیاز دارد. موضوع درست )ماده( منطق هستند. این )کار( بیان )توصیف( دیگری )بیشتری( از مثال

 های اسمیتمثال اول: اندیشه  -1-1

ها )تصورات( را در هرمورد توصیف کنیم. توانیم مجموعه اندیشههای زیادی وجود دارد که ما میراه

با دو فهرست از موضوع ارائه شده است. در زیر مثالی از آنچه مورد  اما یک راه ویژه مفید )همان( است که

 نظر من است با استفاده از مثال اول آمده است. 

 فهرست تصورات اسمیت دقیقاً قبل از تصور نهایی به این بود: 

 شود.ماشین روشن نمی -1

 کننده برق بود. شد مشکل مرطوب بودن توزیعوقتی ماشین جونز روشن نمی -2

 های شبیه ماشین من معمولاً این مشکل را دارند. ماشین -3

 امروز هوا مرطوب است.  -4

 نامم.( می1من این را فهرست )

 فهرست تصورات )افکار( اسمیت در پایان مجموعه )حرکات فکر( چنین بود: 

 شود. ماشین من روشن نمی -1

 بود. کننده برقشد، مشکل ناشی از مرطوب بودن توزیعوقتی ماشین جونز روشن نمی -2

 های شبیه ماشین من معمولاً چنین مشکلی دارند. ماشین -3

 امروز هوا بسیار مرطوب است. -4

 های خیس است. کنندهعیب ماشین من توزیع -5

ها جز در مورد پنجم که به کنم. توجه کنید که فهرست( نامگذاری می2)من این عیب را بعنوان فهرست 

 اضافه شده است، شبیه هم هستند.  2فهرست 



خواهم شما روی آن متمرکز شوید. ( به فهرست دوم چیزی است که من می1نتقال از فهرست )ا 

چیزی که شما باید توجه کنید این است که آن انتقالی است که در توصیف رویدادهای اندیشه اسمیت با 

 شود.مشخص می« بنابراین او نتیجه گرفت»عبارت 

های ویژه با ( برخی ارتباط2صدیق کنیم که فهرست )کند تا تاین عبارت ما را دعوت )ترغیب( می 

 ( دارد که بصورت یک بسط و گسترش است. 1فهرست )
 


